

Liturgický prehľad: 16. marca –22. marca 2020

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok Féria Sv. Taciána, mučeníka			K	ZBP pre Helenu
Utorok Sv. Patrika, biskupa Spomienka			K	† rod. Duždová, Kalejová, Bolvanová
			F	† Ondrej a Mária
Streda Sv. Cyrila Jeruzalemského, biskupa a učiteľa Cirkvi Spomienka			K	† František, Margita a Anton
Štvrtok Sv. Jozefa, ženicha Panny Márie Slávnosť			F/K	† Jozef a Anna/ ZBP Jozefovia
Piatok Féria Sv. Archipa			K	† Mária a Ján Triščoví † Anna a Jozef Kacvinský
			F	Pavol a Olga / farnosť
Sobota Féria Sv. Serapiona, pustovníka			F	† Jozef Magáč
22. marca 2020 Štvrtá pôstna nedeľa Nedeľa radosti			K	ZBP pre Máriu
				† Július Popuša (nedož. 50r.)
			F	ZBP pre Máriu a Patrika

„Keď Boh posiela na nás utrpenie, má pritom odvrátenú tvár. Vtedy je život iba prebdením noci na zlom nociľahu. Ale ak nás trnie zraňuje, naša láska vydáva vôňu.“
(Bl. Zdenka Schelingová)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA			
UT RO			
JA			
ST MO			
ŠT JA			
PIA RO			
JA			
SO JA			
NE MO			
RO			
JA			

„Ježišu, prosíme ťa, daj nám v tomto čase šíriaceho sa ochorenia pocítiť svoju uzdravujúcu lásku. Ty si počas svojho života uzdravoval chorých a poskytoval si útechu trpiacim. Prosíme, sprevádzaj aj nás v týchto ťažkých chvíľach. Uzdrav nás z choroby, ale aj z nášho strachu, úzkosti a pýchy. Daruj nám svoju múdrosť a svoj pokoj. Zmiluj sa nad nami i nad celým svetom.“

Liturgický prehľad: 23. marca– 29.marca 2020

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok <i>Sv. Turibia de Mongrovejo, biskupa</i> Spomienka	18:00	Jarovnice	K	†Mária (2.výr.)
Utorok Féria <i>Sv. Gabriela, archanjela</i>	17:00	Osada	K	ZBP Ján, Božena, Kiara, Martin, Dávid
	18:00	Jarovnice	F	† Mária a Ján † Mária a Vladimír Tričšovi
Streda ZVESTOVANIE PÁNA Slávnosť				
	18:00	Močidl'any	K	†Margita Tobiášová
Štvrtok Féria <i>Sv. Emanuela, mučeníka</i>	07:00	Jarovnice	F	†Ján, Mária, Marcel a Ján
	16:00-18:00	Sabinov	F	Spovedanie
Piatok Féria <i>Sv. Nikodéma</i>	17:00	Osada	F	†Alžbeta Miková 403/ Farnosť
	18:00	Jarovnice	K	† Ján Kočiš
Sobota Z nasledujúcej nedele <i>Dnes je zmena času v noci z 28. na 29. marca . O 02:00h. posúvame hodiny na 03.00h. letného času</i>				
	18:00	Jarovnice	K	† Anton, Margita
29. marca 2020 Piata pôstna nedeľa Zahalenie krížov a obrazov až do konca slávenia Utrpenia a smrti Pána na Veľký piatok. Obrazy až do začiatku Veľkonočnej vigílie.	08:00	Močidl'any	F	ZBP pre Patrika a Rastislava
	09:15	Daletice	K	
	10:30	Osada	K	† Ladislav 6 výr., Žaneta
	10:30	Jarovnice	F	ZBP a poďak. za dar života pre Filoménu (80r.)

„Ježišovo utrpenie končí radosťou jeho vzkriesenia. Keď teda cítime vo svojom srdci Kristovo utrpenie, pamätajme, že musí prísť vzkriesenie, musí zasvietiť radosť Veľkej noci.
(Sv. Matka Tereza)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA			
UTRO			
JA			
STMO			
ŠT JA			
PIARO			
JA			
SOJA			
NE MO			
RO			
JA			

Sv. Rochus,

*patrón chorých a nemocníc, lekárov a lekárnikov, chirurgov,
ochranca proti moru, nákazám, cholere –
ORODUJ ZA NÁS!*